世界杯亚洲区资格赛

19日,中超联赛第17轮刚结束 第18轮今天又将尾随开战,进入高 密度的一周双赛将考验中超各队的 体能储备。不过,强队因为整体实力 强,板凳深度厚,再加上本轮对手实 力都较弱,因此,强者恒强的分化局 面将会持续下去。

#### 亚泰有望巩固领先地位

长春亚泰虽然上轮被大连逆转, 但仍排名榜首,本轮主场对阵实力一般 的浙江绿城,相信高洪波会以一场酣 畅淋漓的胜利,暂缓队内暂时的矛盾。

亚泰队日前传出俱乐部处罚杜 震宇、下放张宝峰的决定,如果这种 处罚能够重树高洪波的权威,稳定军 心,那么亚泰主场取胜应在意料之 中,毕竟,从实力上来看,亚泰无论是 队员个人能力还是整体水平都要远 今日 19:45 上海申花 VS 河南四五 郑州电视台、郑州新闻广

# 强弱分明 冷门难爆

### -中超联赛第 18 轮前瞻

强于绿城,况且又是主场作战。

#### 鲁京津沪渴望胜利果实

山东鲁能、北京国安、天津康师 傅、上海申花本轮对手都不强。鲁能上 周末赢得了争冠战中的关键一战,本 轮对手又是实力较弱的青岛队,士气 得到提升的鲁能队很可能会两连胜。

三场比赛打入四个关键性进球, 堤亚哥的高效成为国安目前最大的 亮点。反观低迷的武汉队,后防伤病 不断,连续输给陕西和天津队,因此 预计本场比赛,只要正常发挥,国安 拿 3 分应该顺理成章。

天津康师傅近三轮保持不败,本 轮只要正常发挥就能继续保持良好 的势头,拿下厦门并不是难事。上海 申花本轮对手是积分垫底的河南四 五,上轮负于鲁能队后,申花已经毫 无退路,本轮只有战胜河南四五才能 继续留住夺冠希望。

#### 中游辽小虎日子最好过

与其他数场比赛的强弱分明相

比,位于中游的辽宁对阵长沙队应该 算是实力最为接近的较量了。辽小虎 近来状态非常好,而金德队却遭遇两 连败,且还输给保级竞争对手浙江绿 城,士气也受到影响。本赛季首回合, 辽宁队曾经在家门口战胜过金德队, 本轮有望继续在客场拿分,保持强劲 的势头,继续在中游位置逍遥自在。

本轮还有一场比赛值得关注,就 是实德与克星陕西之间的较量。实德 在上一轮逆转成功将亚泰拉下马之 后,已经是三连胜了。不过对阵陕西 队,实德此役的前景未必就被看好, 因为主场作战的陕西队历史上往往 成为大连的克星,相信本轮主场作战 的陕西一定会给实德点脸色看看,这 场比赛也是本轮中超联赛是否能制 造冷门的最大看点。

本报记者 刘超峰

## 10月21日

中缅首战

本报讯 中国足协 21 日消息,经 过中国足协与缅甸足协的协商, 缅甸 方面同意将世界杯足球赛亚洲区资格 赛首场比赛日期推迟到 10 月 21 日, 目前中国足协只是在等待缅甸足协的 回复函。也就是说,中国队将在10月 21 日打第一个主场比赛,迎来世界杯 资格赛的第一场比赛。与此同时,国家 队的备战计划也已经出台。

按照计划,新一届国家队将于9 月24日开始集训。10月17日进入赛 区,10月21日、28日进行两场世界杯 资格赛的比赛,即按照亚足联的要求, 两场比赛在10月28日之前完成。

#### 英超"红蓝大战"

## "乌龙"裁判遭停职

新华社伦敦 8 月 20 日专电 (记者 李丽) 执法 19 日英格兰足 球超级联赛切尔西队和利物浦队 比赛的主裁判斯达尔斯为自己愚 蠢的错误付出了代价,英格兰职业 赛事裁判委员会 20 日宣布不让斯

斯达尔斯在"红蓝大战"的执 法成为 20 日各大媒体的话题。在 "红军"利物浦队上半场领先一球的 情况下,斯达尔斯下半场"送"给切 尔西队一个误判的点球,让"红军" 几乎到手的三分变成了一分。更为 滑稽的是, 他在第73分钟时看似 同时给了特里和埃辛各一张黄牌, 但后来又澄清说只给了特里。

英格兰职业赛事裁判委员会负 责人哈克特向利物浦队主教练贝尼 特斯道了歉。"我给贝尼特斯留了 信息道歉。看了比赛录像后,斯达 尔斯明显意识到自己弄错了,他对 此也非常抱歉。事实上,我想他也 会亲自跟利物浦队表示歉意的。"

对于给埃辛的"疑似"黄牌,哈 克特说:"我听第四裁判和斯达尔



斯达尔斯(右)在比赛中向 特里出示黄牌。 新华社/路透

斯本人说,实际情况是他向特里出 示黄牌后,忘了把那张黄牌放回去 就伸手去进行另一个指示(结果看 上去像是又给了埃辛一张黄牌)。 所以这是一个基本的操作失误。

### 孙继海面临 埃氏"裁员"

新华社伦敦 8 月 20 日专电(记 者 李丽)中国球员孙继海所在的英 格兰足球超级联赛曼城队上周末击 败卫冕冠军曼联队后荣登积分榜 首,而他本人却面临被新帅埃里克 松"裁员"的危险。

据《星期日镜报》报道,高调回 归英格兰足坛的埃里克松正在酝酿 一次"大清洗",包括孙继海在内的 六名球员将被"清出"埃氏阵容。报 道称, 埃里克松已经亲自通知孙继 海等六名队员。

和孙继海同样遭到"抛弃"的另 外五名球员分别是米尔斯、萨马拉 斯、科拉迪、瓦塞尔和迪科夫。

一年前灰溜溜离开英格兰队的 埃里克松出任曼城队主帅后, 用新 赛季三连胜的战绩迎来一个极为光 彩的回归。目前三轮比赛刚过,曼城 队已经比同城"死敌"曼联队多出7 分积分,这个辉煌战绩固然与泰国 前总理他信的巨资投入有关, 埃里 克松也功不可没。

在今夏的转会市场上,这位瑞 典主教练大洒金钱买来包括比安 奇、吉奥瓦尼等8名球员,这些人的 加盟取得了立竿见影的效果。



新华社记者 朱 祥 摄

## 四国赛:中国女篮进决赛

TIU,

搬家63688888 供需双方认真核实有关证明材料。签订有效法律合同。

本报济源专电(记者 陈凯)尽管 核心球员苗立杰在上一场比赛中受 伤未能出战,但是中国女篮依然表现 出了旺盛斗志,昨天晚上,2007年四 国女篮邀请赛决赛阶段的比赛在济 源拉开战幕。中国女篮以65:41战 胜加拿大女篮,顺利晋级今晚与拉脱

中国女篮从一开场便掌握了主

篮以 25:14 领先。

易边再战,中国女篮再次遣出主 还是未能找到准星, 第三节结束时, 中国女篮已经以51:23 奠定了胜

专业搬运钢琴

66212822 63777777

63688888 66665666

**6**3831383 67273888 63811118 65558888

**11**66697777 66818515

**4** 65788888 66366053 63730222 63388888

二汽东风、厢货

绿城65788888

## 马赫:每一次练习都是提高

"'黑龙江'是这样的打法,'广 州'是那样的打法。两者是不一样, 你们在演练中要注意区别。"中国女 篮主教练马赫昨天上午在训练中一 边拉着队员演练动作,一边通过翻 译大声地告诉队员。

"我们主要就是演练一些战术, 我给他们起了不同的名字方便队员 记忆。虽然这些战术对于队员们已 经不再陌生,但是从本次四国赛前 一阶段的比赛看,我们的队员在对

交攵

因此, 我还要强化队员们对这些战 术的熟悉度。"马赫一边说,一边用 手势向场内的队员比划着。

"从这次四国赛前一阶段的比 赛看,我们暴露了哪些问题,又有哪 些提高呢?"记者问。

"我们不是只通过比赛来提高 球队实力的,我们平时的每一次练 习也都是在提高实力。比赛是对我们 平时训练水平的一种检验。这次四国 赛我们还是存在一些问题的,只是

以后的训练中, 我们会针对这些问 题加以改进。至于这次比赛的亮点, 比赛还没有打完,我也不好跟你具体 说,从第一阶段的比赛看,我们的队 员在2、3号位拼抢篮板球和防守方 面已经有很大的进步。"马赫说。

在谈到中国女篮下一阶段的训 练安排时,马赫表示,本月底中国女 篮将转战欧洲,在那里与世界排名前 十位的球队打一些热身赛,"这次欧 洲拉练对于我们备战奥运会来说是 很重要的,与强队交手可以让我们更 清楚自身的不足,这对于我们后面的 备战是很有好处的。我们要通过此次 欧洲拉练进一步提升自身的实力。

### 象甲联赛今再战 河南挑战领头羊

本报讯 (记者 刘超峰 通讯员 小葛)今天下午,全国象棋甲级联赛 再擂战鼓,河南队将客场挑战目前象 甲联赛的"领头羊"上海金外滩队。

随着象甲进入最后阶段,强强争 冠以及弱队之间保级战将更加激烈, 煤矿开滦、河南队和甘肃移动通信队 的场分均相差一分,排在积分榜后三 位,能否保级,最后阶段的比赛至为 关键, 因此河南队要想留在甲级,必 须在最后阶段使出看家本领。

在昨天率先进行的时间竞叫中 河南队争得了3个后手,但面对实力 最为雄厚的上海金外滩队,河南队要 想捞得半点便宜实属不易,只要充分 发挥水平,免遭"秃头"就算顺利完成

### 河南棋类等级赛 古城开封揭战幕

本报讯(记者 刘超峰)由河南省 社会体育管理中心、河南省棋类协会 主办,开封市体育局承办的河南省第 二届象棋・国际象棋等级赛 20 日在 古城开封拉开帷幕。

本次等级赛郑州、开封、洛阳等 12 个城市的 24 支代表队的 260 余名 棋手参赛,他们中年龄最大的已是65 岁高龄,最小的还是5岁的孩童。 刚刚夺得2007年中国"棋校杯"国际 象棋锦标赛团体季军的闫奕帆、张晨 洋、冯文哲、杜鹏飞等高手也参加了 本次比赛。

据悉,本次比赛为期4天,采用 积分编排制,共赛9轮。国际象棋、中 国象棋 A 组前三名将被授予河南省 棋协大师称号。此外,各组别积分达 到升级标准的可相应获得一级棋士、 二级棋士等称号。

67655217

## 第二节,中国女篮派出马增玉、

维亚女篮进行的冠亚军决赛。

动权,打了对手一个9:0,在中国女 篮犀利的进攻面前,加拿大队显得毫

=t&:68888881

管城区:66666611

■ 中原区:67111111

Cakic: 63929333 66515301

.65651818

.66666565

67533555

川九68/65/. 63613366

陈丽新、杨半拌等小将,对手乘机缩 小了比分差距,半场结束时,中国女

力,又掀起进攻高潮,而加拿大女篮 局。比赛也早早进入了垃圾时间,整 个第四节,为锻炼队伍,中国女篮主 帅马赫尽遣年轻队员上场。

果

### 发布时间:

## 告垂询 : *66865679*

### 询医问药

● 1605544 夜色撩人 1606677

金融服务

信息热线

★专业贷款★ 帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683

出租

低价转让西开发住房一套 13733823873

中西医结合告别各种鼻炎

针罐奇穴治咳喘首免 66087697

中医专治糖尿病

治烧伤疤痕

#### 名表维修

●瑞士名表维修中心 68012356

法律服务

驾驶培训

驟友谊驾校 66518171

中牟县北环路车霸润滑油大 瑞士精修、保养,回收名表、古表 全税 务 登 记 副 本 税 号 410122680824003 遗失声明作废。

张巧莲再就业优惠证号 ●昭法律事务所 15981805673 | (0747156,0305020456 遗失声明作废。

> 国营登封市原种场所属玻璃 「国有土地使用证丢失,证号:国 建字第05号,声明作废。

据国内各大媒体报道:我国首个治疗脑萎缩、痴呆症、智能减退的专用药物,国家火炬计划项目,中药保护品种"维智红鹿参片"研 制成功并上市, 脑萎缩、痴呆症患者终于有了专业药物。

**沙**宝)

家住在花园路92岁的高大爷和女儿住在一起, 医院诊断为脑萎 缩, 痴呆症中期。大小便失禁3年, 同时伴有帕金森综合征, 手颤抖得 厉害,说话不清楚,走路不稳,晃来晃去。吃饭也不知道饥饱:有一次走丢了,幸亏邻居看到后把高大爷领回了家。由于疾病导致高大爷 心情烦躁,自言自语,总和女儿发脾气,还说女儿不孝顺。女儿非常孝顺,耐心地照料着父亲,为了治疗老父亲的病去了多家医院,用了很多的药,可就是没有什么效果,眼看着父亲的病一天天加重,女儿 偷偷的流泪。今年5月在报纸上看到脑萎缩专用药上市的消息后,孝顺 的女儿马上给老父亲买了维智红鹿参片。经过2个月的治疗,高大爷的 大小便失禁基本好了, 也能和女儿正常交流, 口水也不流了, 治疗的 2个月内基本没再骂过女儿。女儿高兴地说这回才用到了真正的好药。

神经细胞代偿功能;促进细胞DNA合成,恢复脑神经元再生,增加脑供 从根本上治疗脑萎缩、痴呆症的各种症状

投

起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

郑州海洋不动产6666696

叉口附近住房一套,双气精装修带

温馨提示:使用本栏目信息请

家具。61321206

出租位于文化宫路汝河路交

服用维智红鹿参片15~30天:精神好转,原本"发锈"的脑部思路变得清 晰;睡眠质量提高,健忘的症状减轻;不再整天的发呆,也有心思张罗别的事情。 服用维智红鹿参片30天:面色红润、精神状态良好,嗜睡疲劳的 状况明显改善;注意力集中、胸口舒畅,四肢发热不再麻木

**服用维智红鹿参片40~60天**:说话口齿清晰,情绪稳定,不再抑 郁发呆,行动自如,能够独立做饭、收拾房间,把事情做的井井有条。对于中重度患者,生活基本能够自理大小便失禁的现象得到控 制。认知度提高,记忆力加强。

北京西苑医院、北京大学第六医院等7家医院临床验证:维智红鹿 参片对脑萎缩、痴呆症的有效率极高。一个疗程即可见效, 连续用药两

个疗程能达到满意的治疗效果 网络会诊www.5yjk.net康复热线0371-66622057

并发症进行一站式彻底检查优惠 糖尿病引起的高血压、心脏病、

活动:包括胰岛功能、尿微量蛋 脑中风、糖尿病肾病、糖尿病足

伴,重者身染沉疴,甚至暴卒英 视野免扩瞳眼底病检查,瑞士 友走上血本无归的并发症之路。 piccolo足病检查,心电图检查、 为此,我院首家巨资引进高 B超、肝、胆、脾、胰、双肾、子 用! 半天即可彻底解除您的长 科技的糖尿病并发症预测分析系 宫、附件、膀胱、前列腺10个脏 **期后顾之忧**! 统,即日起开展对糖尿病及所有 器的检查,共32项仅收192元。对

白、糖化血红蛋白、血脂、血液粘 病、糖尿病眼底病进行全面监 并发症一旦引发,轻者终身相 稠度。美国原装进口PanOptic5倍大 测,对症治疗。从而避免糖尿病

一次性节省近1000元的费

报名电话:0371-67666985

一种因遗传因素,环境因素、生活规律等原因引起的慢性内 人体的自身免疫功能和抗病防病能力,一般患者服用5~7天均可见明显疗 重影响人类的生命健康。当今医学界,糖尿病如影随形,患 效连续服用几个疗程可达到治疗目的。 严重影响人类的生命健康。 者用药好转停药反弹,使病人长年累月生活在病痛之中,所以拯救糖尿病

集科研与临床为一体的**中国中医研究院糖尿病专研总院**,针对糖尿病 的发病机理,以改善周身血液循环,平衡阴阳、调节脏腑、滋阴补肾、生津止渴、健脾益气的中成药制剂,治疗糖尿病及其并发症的系列中药"糖舒康胺囊"经严格临床及权威认证,在彻底治疗上有四大突破:(一)、 国药品质,值得信赖 获ISO9000国际质量体系认证GMP证书,列入国家中 药重点保护品种。(二)、疗**效独特,标本兼治** 从修复病变的胰岛β细 胞人手,从根本上修复患者的胰岛功能,有效预防和治疗并发症的发生与 , 从候平上II® 是思有的感觉如此,且不见它的目光 (三)、**源于传统,领先科技**率先应用传统医学结合现代基因工 萃取药物精华,精炼浓缩而成,增强了药效,缩短了治疗期。克服了 传统疗法长期服药的弊端.(四)、勿需忌口,疗效显著克服了传统药物治疗上严格忌口的弊端,使病人的营养能得到有效的吸收和利用,从而提高

彻底摆脱[用药好转—停药反弹]的怪圈

效,连续服用 "糖舒康胶囊"的问世,让患者彻底摆脱[用药好转停药反弹]的怪圈, 步入根本治疗、整体恢复、标本兼治的最新境界,结束了糖尿病人的终生 痛苦。这一成果轰动了整个医学界、荣获了国际糖尿病学术会科技进步

喜讯:由世界卫生组织红十字会倡导,中国福利基金会出资,我院将 8月20日至9月20日举办"美爱健康、享受生活"大型优惠活动活动期间 律半价,同时买三个疗程赠高级血糖仪一台。

承诺:为确保患者的利益,经常复发的患者建立独立重症档案,安排打定专家进行指导用药,服用"糖舒康胶囊"10天无效者,可无条件全额退款。健康咨询热线:010-87999516 87998581 通信地址: 北京市西区49局368信箱 邮编: 100049 诊疗地址: 中国中医研究院糖尿病专研总院 联系人:张军华 详情请登陆: www.tnbtsk.com.cn

内服加外用失眠贴、永远摆脱失眠 蜂王浆真神奇: 上饶哈慈医药研究所用87%冻干蜂王浆和13%天 麻巧妙配比,恢复睡眠功能一用就灵。服用当晚睡眠充足安稳,6-8小时 处于深睡眠状态,不易醒,早晨起来神清气爽。每天1.5克相当于吸收 3杯蜂王浆,直接调节睡眠神经,激活睡眠开关,恢复睡眠功能, 能解决神经衰弱和顽固失眠,摆脱安眠药,实现"服用-减量-停用-恢复 自然睡眠"的理想效果。该组方已被国家食品药品管理局批准为"紫环 牌舒眠胶囊"。每盒29.8元,买5盒送2盒,(再送2贴失眠贴贴6天)买 10盒送5盒, (再送6贴失眠贴贴18天)无效退款。市内免费送药。

郑州:紫荆山百貨大楼医药部、亚细亚一楼医药部三区、四区、七区/河医立交桥后东20米路北(崇德堂大药房市医保)/嵩山路棉纺路丹尼斯一楼(众安大药房)/二七广场 北京华联一楼西大门(崇德堂大药房市医保)/东风路丰乐路世纪联华一楼药品柜/东明 38、十一秋。按公人口(不必主人约分下区际//东州之中不必由主心不干,按约如北广水功率水路河南中医学院三附院对南付精堂菊店)/恒生大菊房,市医保、铁路医保、铁路、东路布厂街交口)巩义;金博药店(新兴路金好来大卖场)/上街;新益康大药房(铝城公 因北门对面)/荥阳、和阴路建业量贩超市内翁品柜/鴻祥购物负一楼保健专柜/新密; 医药大楼(百货大楼对面)/新郑: 白云山大药房(人民路第一人民医院40本的米)/中华: 付

